

校园新闻简报

爱沙尼亚共和国代表团访问首南第一小学



3月17日，首南一小迎来了一批国际友人——爱沙尼亚共和国 Saue Gümnaasium 代表团，代表团7人此行将进行为期三天的考察访问并进行互通教学。代表团一行也将深入课堂进行教学观摩，两校教师间进行交流和学习，增进彼此的友谊。

鄞州首南第一小学小记者
陆玥 沈昕
刘可依 张嘉辉

宣传“世界水日”
提倡节约用水

3月22日为世界水日，江东实验小学103班在自来水公司工作的斯钦羿爸爸来班级助教，向同学们介绍了宁波水资源情况，同学们受益匪浅。纷纷表示水资源稀缺，我们平时要节约用水。

江东实验小学103班 张承元
指导老师：曹敏

集士港镇举行
保护母亲河活动

3月5日中午，我们少先队员们，共同开展“美丽集士港 青春我先行”保护母亲河活动。少先队员们不怕苦不怕脏，把河边的垃圾捡得干干净净，母亲河一下子焕然一新了。

鄞州集士港镇中心小学301班 蒲欣
指导老师：姚莉萍

钟公庙中心小学
读书节开幕

钟公庙中心小学2014年“贸城之春”读书节活动于3月4日拉开了帷幕。本次读书节的主题是“让每一位孩子快乐、健康成长”。最后还要评比书香班级、亲子共读优秀家庭、班级阅读星。

鄞州钟公庙中心小学504班 杨若婷
指导老师：任佩红

爱满邱隘实验小学
援藏捐衣

周五下午，邱隘实验小学举行了“爱满邱隘援藏捐衣”活动。看着同学们一个个踊跃献爱心，我的心情非常激动，因为我也为远方的小朋友带去了一点温暖。

鄞州邱隘实验小学202班 陈可欣
指导老师：张艳华

“贵客”驾到

鄞州东湖小学404班 李泽仁

期末考试刚结束，我家又迎来了一位小小“贵客”，十分调皮可爱，知道它是谁吗？对，就是我家的“贵客”——“金毛狗”。

在它到来之前，我家已经有一只体形硕大的大狗了，所以，我想把他们圈养在一起。接下来几天，我会把我喝的牛奶偷偷倒一半给它，或从妈妈炒好的菜中，偷一块肥肉给它品尝。之前的大黄狗也不同以前的性格了，慢慢也会谦让着“金毛狗”了，一起吃饭时，总会让它先吃。渐渐地，它与我们的关系越来越亲近了。我走到哪里，它也会跟着过来，还会不断地蹭我腿，逗我开心。每当无聊的时候，它总会找个有阳光的地方呼呼睡上一觉。

原来，人与动物之间的关系和人与人之间的关系是一样的，只要真心付出，就会收获成功。

我家乡的特产

鄞州金家漕小学203班 李阳

我的家乡在四川广元，那儿是一个美丽的地方，有山，有水，风景特别优美，空气非常新鲜。在我的家乡，最有名的还算红心猕猴桃和雪梨。

红心猕猴桃个个椭圆形，只要是你拿刀轻轻地把它切开，就能看到里面呈放射状红色条纹，就像刚升出的太阳的光芒。一口咬下去，汁多果肉浓甜微酸，特别好吃。

另一个让我喜欢的就是家乡的雪梨。四川是个美丽的地方，如果你要是来了，我保证带着酸甜可口的红心猕猴桃和雪梨来迎接你！

指导老师：郑碧霓

煨年糕

北仑实验小学202班 刘懿霄

今天，我、哥哥和舅舅在家里煨年糕。

我们先从冰箱里拿出两根年糕，然后生起火，准备煨年糕了。一会儿，年糕慢慢地胖了起来，又过了一会儿，年糕外面开始变黄了，四个角也变得黑乎乎的，我把灰掸掉，开始吃自己煨的年糕了。煨的年糕外面的皮是脆脆的，里面的肉是软软的。我们都吃得津津有味。

这使我增长了一个知识：煨年糕是把年糕放在火旁边烤，不是放在火里面烧。

家乡的牡蛎

东钱湖钱湖人家小学204 翟秋涵

浙江宁波南边有个地方叫象山，那里出产海鲜，有螃蟹、小虾、牡蛎等。其中我最喜欢牡蛎了。

牡蛎的生命力顽强，它可以生活在木头上、石头上和墙壁上，甚至还可以依附在轮船上满世界的跑。

牡蛎的外壳样子很特别，人们把各种奇形怪状的外壳做成风铃，再给它涂上五彩缤纷的颜色。风一吹，风铃就叮叮当当地响着，特别动听。

牡蛎不仅受到象山人民的喜爱，还给象山人民带来了巨大的经济收益。我爱吃牡蛎，更爱我的家乡！ 指导老师：王芳

美味的蛋炒饭

江北中城小学302班 陈睿寅

今天中午，外婆又给我烧我最爱吃的蛋炒饭。

中午一到家，就看见外婆正在厨房里准备呢！不久一股香气勾着我的鼻子，牵引着我的脚走到灶台前。啊！香喷喷的蛋炒饭烧好了。红中夹着绿，绿中夹着黄，黄中夹着白，一看就是美味得不得了。我一边吃一边看着我的饭碗，里面的饭菜好像一幅美丽的画。胡萝卜红得似火，青菜绿得像翠玉，米饭白得像珍珠，鸡蛋黄得像阳光，我不忍心去破坏它，因为太美了。可是蛋炒饭是多么的好吃呀！最后它们都到了我的肚子里，享了眼福，饱了口福。

啊！我喜欢吃外婆烧的蛋炒饭。

美丽的兰花

江东外国语实验小学302班 史佳宁

前几天，奶奶送给我们一盆兰花。妈妈把兰花放在阳台上，我非常喜欢这盆兰花。

星期天，我坐在客厅看书。这时，一股清香迎面而来。我向阳台看去，原来是兰花开了。在一片片细长的绿叶间，淡黄的兰花绽开了笑脸。有的才展开一点点花瓣，像一个害羞的小姑娘。我凑到花前闻了闻，淡淡的清香扑鼻而来。好香啊，真让人陶醉！我兴奋地叫起来：“妈妈，兰花开了！”妈妈闻着花香说：“真美呀！真不愧花中君子。”

我爱这美丽高洁的兰花。

指导老师：张凤霞

东南商报小记者走进文化广场

氧动力游泳健身中心等你来



图为小记者在氧动力游泳健身中心做体验。

3月22日，商报组织了20多名小记者和家长参观了宁波市文化广场的氧动力游泳健身中心。

氧动力游泳健身中心内有球类运动场馆，健身训练馆，室内游泳馆，综合休闲馆等，健身中心项目位于宁波文化广场的西南区块3号楼，营业面积达10000平方米，地处东部新城核心区域，交通便捷，区位优势突出。设计定位为宁波功能齐全硬件设施一流的综合性运动健身中心；健身中心布局规划合理，能全面满足竞技、训练、运营、教学和全民健身的要求，齐全的项目配置可满足不同阶层人士的不同所需。进入到每个场馆内部，孩子们都觉得设施都非常豪华。然后由4个教练带着东南商报小记者体验了每一

个场馆的项目，包括器械的正确使用和方法。其中最好玩的要属高尔夫了，最后我们还组织了一次乒乓球大赛，每个孩子都大汗淋漓，离开时都恋恋不舍。当天的活动使孩子们不但玩得尽兴，还得到很多锻炼上的经验和技术。

氧动力游泳健身中心咨询电话：
0574-87038080 87031988



节日礼物

鄞州蔡家小学102班 王婉晴

三月八日是妇女节，早上，我见到妈妈，对妈妈说：“妈妈，祝您节日快乐！”妈妈笑了，我也笑了。

我决定帮妈妈做些力所能及的事情！上午，我把作业写完后，就想着能干些什么呢？突然，我看到厨房有一大堆垃圾没倒，于是，我费了九牛二虎之力把垃圾拖到了垃圾堆。然后，我又扫地，擦桌子……把家里整理得井井有条。

这个妇女节我觉得很有意义，因为我也能帮妈妈做事情了！ 指导老师：刘丽平

轨道赛车挑战赛

江东白鹤小学201班 周鸿楷

今天，天空下着雨和片片雪花，我和爸爸带着工具到蓝天体育中心去参加轨道赛车挑战赛。

来到赛场一看，已经有不少选手正低头专心致志地拼装赛车，我赶紧领取了一辆待拼装的赛车，便迫不及待地开始拼装。过了一会儿，我们的赛车终于可以展示了，我信心百倍地把赛车放入起点，刚把赛车放入起点，这次赛车像汽车一样在轨道上飞快地行驶，抬头一看时间，哦！时间是7:03，还差那么一丁点就可以获得最高级的一等奖了！最后，我怀着非常愉快的心情回家了。

指导老师：励侃



我家的大公鸡

鄞州藕池小学201班 励佳怡

指导老师：陆世英

由《帮妈妈扔衣服》想到的

鄞州横街镇中心小学104班 王娜

《大个子老鼠和小个子猫》里有个有趣的故事：大个子老鼠的妈妈因为太胖了穿不下衣柜里的衣服，大个子老鼠就扔衣服，妈妈舍不得又把衣服追回来，经过十天的追跑妈妈终于可以穿下衣柜里面所有的衣服。

由这个故事我想到了妈妈也是这样教育我的。以前我每次喝完饮料都把瓶子乱扔。后来我每天都收集喝完的饮料瓶，一段时间下来竟然得到了13元，我非常开心，因为这样既可以得到零花钱又养成了良好的生活习惯。

我知道了，良好的习惯不是一天养成的，而要一天天不懈地坚持。

指导老师：魏亚

奇特的卷笔刀

鄞州宸卿小学201班 胡水

我有一个奇特的卷笔刀，那是我的入学礼物。

卷笔刀真像一只威武的小老虎，披着黄色的虎袍，额上顶着大大的“王”字，肚子里还藏着一个“旋转木马”呢！

当我把笔放进“小老虎”的身体，转动它后面的把手，里面的“旋转木马”就会跟着一起转动，把我的笔一圈一圈地卷尖了。它多像是一个技艺高超的木匠，每天帮我雕琢着这些工艺品呢！你说它奇特不奇特？可是最近不知怎么老把我的“工艺品”损坏。哦，也许它工作太久了，需要我给它放假休息几天呢！

指导老师：顾超君